

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy



MMOPX02CPVQC

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 30879/2025 / 3561/2025/VERZ

Vyřizuje: Hana Fraňková

Pracoviště:

Telefon: 553 756 477

Fax: 553 756 141

E-mail: hana.frankova@opava-city.cz

Datum: 12.02.2025

všem potenciálním účastníkům

Vysvětlení zadávací dokumentace III. k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Oprava zázemí klubu SFC Opava, fotbalový stadion – oprava povodňových škod“

Zadavatel dne 10. 02. 2025 obdržel dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „Oprava zázemí klubu SFC Opava, fotbalový stadion – oprava povodňových škod“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpovědi uveřejňujeme na profilu zadavatele.

Dotaz č. 5:

V technické zprávě se píše o rozvodech televizní antény kabeláží koax TV-VCCOY 75. Tato, nebo všeobecná koaxiální kabeláž v položkách zcela chybí.

Odpověď č. 5:

Oceňte slepý rozpočet v předloženém znění, všeobecná koaxiální kabeláž v položkách nebude. Případné odchylky projektového řešení a skutečného stavu při provádění prací budou řešeny v rámci realizace díla.

Dotaz č. 6:

Na řádce 152 je položka ISDN zásuvka Tango RJ45 v počtu 15ks. Na řádce 206 se ale tato položka znova opakuje, ale už v množství 436ks. Nemá být tato položka náhodou koaxiální kabeláž počítána v metrech?

Odpověď č. 6:

Oceňte slepý rozpočet v předloženém znění, všeobecná koaxiální kabeláž v položkách nebude. Případné odchylky projektového řešení a skutečného stavu při provádění prací budou řešeny v rámci realizace díla.

Dotaz č. 7:

Na řádce 188 je zmínka o zvonkovém tablu + AV vrátníku. V technické zprávě nebo PD není o umístění nebo požadavcích vůbec nic.

Odpověď č. 7:

Oceňte dle předloženého výkazu výměr. Umístění zařízení bude případně řešeno v rámci realizace díla.

Dotaz č. 8:

Z PD nebo technické zprávy není možné určit, kde a jak má být kabeláž UTP nebo koax od zásuvek dotažena a zakončena. Pokud v nějakém datovém rozvaděči, tak v položkách také chybí. Kabeláž UTP je třeba zakončit v patchpanelu- ve VV chybí.

Odpověď č. 8:

Slaboproudá kabeláž bude dotažena do stávajících rozvaděčů. Rack a STA rozvaděč není předmětem díla. Výkaz výměr oceňte v předloženém znění.

Hana Fraňková
referenta veřejných zakázek
odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy